Úkol: Sklízecí mlátičky - žací stůl
Žací stůl tvoří samostatně odpojitelný celek, který má za úkol oddělit obilní porost a následné  dávkovat obilní hmotu do mlátícího ústrojí.
Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:
 












1. Důležitou součástí žacího stolu je průběžný šnekový dopravník, který je (u stroje E -514) jištěn proti přetížení: 
     
a) Třecí pružinou o délce 50 mm
b) Zubovou spojkou s pružinou o délce 110 mm
c) Zubovou spojkou s šesti obvodovými pružinami o délce 110 mm

2. Přiháněč přiklání porost, přidržuje jej k liště při sřezu a podává dále k průběžnému šnekovému dopravníku. Výšku přiháněče nastavujeme:

a) Pomocí dvou hydromotorů přiháněče, které lze, pro větší rozsah, uchytit ve třech otvorech
b) Výstředníkovým mechanizmem na levé straně přiháněče
c) Variátorem přiháněče ovládaným pákou v kabině

3. Aby kosa žací lišty oddělovala porost musí být správně nastavený přeběh kosy, který má být  :  

a) Asi 10 mm na jednu stranu prstu a seřizuje se ovládací pákou
b) 4 mm na každou stranu prstu a nastavuje se těhličkou
c) 5–7 mm na každou stranu prstu a nastavuje se stavěcími šrouby





Správné odpovědi: 1b, 2a, 3c.  


               Závěrečné informace:

· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj: obrázky:    http://www.biso.sk/navigator/laverda/SKLIZECI_MLATICKY/online/modely/306_M_SP/mini/m2.jpg  	20.3. 2013
                               
  
· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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